



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 698

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 8 mai 1984

VIZITA PRESEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA ISLAMICĂ PAKISTAN

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit, luni, 7 mai, în Pakistan, într-o vizită oficială de prietenie în această țară, la invitația președintelui Republicii Islamice Pakistan, general Mohammad Zia-ul Haq.

Noul dialog la nivel înalt româno-pakistanez constituie un eveniment de remarcabilă însemnătate în cronică relațiilor de prietenie și colaborare ce s-au stabilit și se dezvoltă între România și Pakistan, el fiind de natură să dea un nou și important impuls extinderii și aprofundării raporturilor de cooperare dintre țările noastre, în folosul ambelor țări și popoare, al cauzelor păcii, destinderii și înțelegerii internaționale.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul din Islamabad — capitala Pakistanului — unde au fost arborate drapelul de stat ale României și Pakistanului.

Este ora 18,00, ora locală. Aeronava prezidențială aterizează. La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu deosebită căldură de președintele Republicii Islamice Pakistan, general Zia-ul Haq, și de doamna Zia-ul Haq.

Un grup de copii au oferit înalților soli ai poporului român frumoase buchete de flori. Au fost intonate imnurile de stat ale României și Pakistanului.

Președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și generalul Zia-ul Haq au trecut în revistă garda de onoare.

În semn de înaltă cinstire, zeci de tineri pakistanezi au format un adevărat culoar viu, presărind petale de flori în calea tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Numeroși pakistanezi aflați pe aeroport au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o primire deosebit de călduroasă. Cei prezenți au aplau-

dat cu prietenie, au fluturat steagulețe românești și pakistaneze, eșarfe multicolore, manifestându-și bucuria de a-l saluta ca oaspeți de vază pe pământul Pakistanului. Pitoristi grupuri artistice au prezentat cîntece și dansuri din folclorul local.

Pe străzile orașului, numeroși locuitori au făcut președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o vie manifestare de simpatie, exprimându-și prețuirea față de șeful statului român a cărui activitate este binecunoscută și apreciată în Pakistan.

La sosirea la reședință — Palatul prezidențial — între președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și președintele Zia-ul Haq a avut loc o convorbire prietenească, în cadrul căreia a fost exprimată satisfacția pentru vizita pe care șeful statului român o întreprinde în Pakistan.

Luni după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit cu președintele Republicii Islamice Pakistan, general Mohammad Zia-ul Haq și doamna Zia-ul Haq.

Întîlnirea s-a desfășurat sub semnul stimei și înțelegerii reciproce, care caracterizează dialogul la cel mai înalt nivel româno-pakistanez, relațiile dintre cele două țări și popoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au participat luni la dineul oficial oferit în onoarea lor de președintele Republicii Islamice Pakistan, general Mohammad Zia-ul Haq, și doamna Zia-ul Haq.

Președintele Mohammad Zia-ul Haq și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi, care au fost urmate cu deosebit interes de cei prezenți și subliniate în repetate rânduri cu aplauze.

63 de ani de la crearea Partidului Comunist Român

ÎN SLUJBA INTERESELOR ȘI ASPIRAȚIILOR POPORULUI

Se împlinesc astăzi 63 de ani de la înființarea Partidului Comunist Român. Intrată în tradițiile noastre sărbătorești, aniversarea acestui memorabil eveniment istoric de la 8 mai 1921 oferă poporului nostru prilejul de a-și reafirma sentimentele de înaltă prețuire, dragoste și neclintit atașament față de forța politică ce l-a călăuzit și-l călăuzește în înființarea celor mai adînci transformări revoluționare, în marea operă de edificare a societății socialiste și comuniste pe pământul patriei.

În procesul îndelungat de dezvoltare a clasei muncitoare, care și-a făcut partidul său politic încă în 1893, transformarea vechiului partid socialist în partid comunist, acum 63 de ani, a marcat începutul unei etape noi, superioare, atît pe plan politic și ideologic, cît și organizatoric, a dat un puternic impuls luptelor sociale și politice purtate de proletariatul român, de toți oamenii muncii din țara noastră.

Preludnd și purtînd mai departe idealurile de libertate națională și socială ale poporului nostru, bogatele tradiții ale mișcării muncitorești și socialiste din România, dînd expresie rolului istoric al clasei muncitoare ca cea mai înaintată forță socială a societății, devenind cel mai fidel exponent și apărător al intereselor și aspirațiilor maselor

largi populare, partidul comunist a ridicat ferm steagul luptei revoluționare, conducînd mari bătălii sociale împotriva exploatareii capitaliste, pentru drepturi și libertăți democratice, pentru libertatea și independența țării, pentru o viață mai bună, liberă și demnă a tuturor celor ce muncesc.

Infruntînd cu eroism — în condițiile grele ale ilegalității — prigoana și repressiunile regimului burghezo-moșieresc, ridicînd din rîndurile lui neînfricați luptători revoluționari, militanți și conducători politici de seamă, Partidul Comunist Român a acționat cu vigoare și bărbăție împotriva politicii claselor dominante, de înfeudare economică și politică a țării împotriva imperialismului și a războiului, organizatorul mișcării de rezistență antifascistă, inițiatorul și conducătorul revoluției de eliberare națională și socială, antifascistă și antiimperialistă din august 1944, care a inaugurat o nouă eră în istoria patriei noastre.

În cele patru decenii care au urmat, toate marile victorii și înfrînturi ce au schimbat statutul României în lume și l-au modificat radical conținutul vieții — de la dobîndi-

(Continuare în pag. 2-3)

Cu ocazia inaugurării stadionului pentru turneul final al C.E. de fotbal

„TRICOLORII” JOACĂ ASTĂ SEARĂ LA NANTES

NANTES, 7 (prin telefon). Astăzi-seară, la ora 21 (22, ora Bucureștiului), fotbalistii tricolori joacă, în premieră absolută, pe stadionul Beaujoire din Nantes (care se inaugurează cu acest prilej) și despre care presa sportivă franceză spune că este cel mai frumos din Franța. Decl., un excelent prilej pentru familiarizarea fotbalistilor români cu gazonul, tribuna și, mai ales, ambianța orașului din apropierea Atlanticului, în perspectiva meciului cu Portugalia de la 20 iunie.

La ora la care telefonăm — ora meciului de fapt — fotbalistii noștri fac un ultim antrenament, care urmează să definească și formația probabilă.

La Nantes, vremea este închisă, cu nori negri plutind deasupra Atlanticului și cu ploaie rece, persistentă. În pofida vremii, jocul este așteptat cu mare interes.

Meciul de la Nantes, dincolo de contactul cu un stadion din cadrul turneului final, este un prilej de schimbare a registrelor psihice ale fotbalistilor români. În avionul pe ruta București — Paris, discuțiile continuau să fie angajate pe

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)



Întrecerile pe Capitală ale „Crosului pionierilor”

CU TOT ENTUZIASMUL ȘI VOIOȘIA, ÎN MAREA ARENĂ A „DACIADEI”

Duminică dimineață, în parcul „Nicolae Bălcescu”, s-a desfășurat faza pe Capitală a „Crosului pionierilor”. Competiția, înscrisă sub genericul „Daciadei”, a reunit, cu tot entuziasmul și voioșia copilăriei, pe cei mai buni tineri alergători din toate cele 6 secțiuni ale Bucureștiului, precum și din Sectorul agricol Ilfov. Frumoasa întrecere, cu competență organizată de C.M.O.P. și C.M.E.F.S. București, a fost dominată — surprinzător doar pentru unii —

examinare a directoarei acestei unități de învățămînt, profesoara de biologie Ana Cioponea. Cînd viu disputatele întreceri au luat sfîrșit, raportul consemna: la categoria 11-12 ani fete — cîștigătoare Elena Paraschiv (Șc. gen. 65); la categoria 13-14 ani fete — învingătoare Ioana Manta (Șc. gen. 65); la categoria 13-14 ani băieți — pe primul loc Marius Languris (Șc. gen. 65), iar la categoria 11-12 ani băieți — victorios tot un reprezentant al Secto-

rii agricole Ilfov, pionierul Mihail Bacrău, de la Școala generală 91 din comuna Gîlna. Am amintit de frumoasa tinută vestimentară a elevilor de la Școala generală 65, deoarece cu totul și cu totul altfel arăta anterior, la antrenamentul din pădurea Pantelimon, mai ales în zilele acelea ploioase și friguroase. Prin aceasta, vrem să spunem că victoriile au fost muncite, îndelung pregătite, pe aleile asfaltate din parcul „Bălcescu” alergătorii — tocmai pentru că s-au pregătit prin hățiturile pădurii Pantelimon — zburdînd acum, pur și simplu. Lumea nu prea a auzit de Clubul sportiv sătesc Ilfov (de cros se ocupă fostul mărșălău Ion Bogdan, strungar fruntaș la I.C.M.P.), viitorii performeri abia cresc, printre ei, însă, se vor număra și atleții acestei școli în care orele de educație fizică, sportul în general, sînt în atenția tuturor.

Comporiări meritorii la această penultimă fază a „Crosului pionierilor” au avut și sportivii școlilor generale 134 din sectorul 5 (Lucia Cosac a ocupat locul 2 la categ. 11-12 ani), 170 din sectorul 1 (Mihaela Marinescu s-a clasat pe locul secund la categ. 13-14 ani), 190 din sectorul 4 (Liliana Ioniță a ocupat locul 3 la aceeași categorie de vîrstă) etc. Oricum, după rezultatele obținute, la finala pe țară a acestei mari și îndrăgite competiții, sportivii bucureșteni vor fi în luptă pentru podiumul de premieră. A fost o întrecere reușită, cu alergători talentați și ambicioși la start, cu numeroși tehnicieni și instructori sportivi obștești prezenți pe toate traseele...

Vasile TOFAN



Duminică, în parcul „Nicolae Bălcescu”, întreceri disputate la faza pe Capitală a „Crosului pionierilor”

de pionierii Sectorului agricol Ilfov, cîștigători în toate probele!

Lotul micilor atleți ai Școlii generale nr. 65 din comuna Pantelimon a venit în frunte cu profesoara de educație fizică Ana Maria Palas. A venit în echipament curat, apretat și perfect călcat, după o severă

luptă pentru titlu. Stopîndu-l pe fotbalistii militari să mai puncteze la „adevăr”, mara-mureșenii făceau indirect un „serviciu” lui Dinamo București, care — la rîndul ei — își rotunjea, cu Jiul, pe teren propriu, golaverajul (pentru orice eventualitate). Astfel, ne-a fost lăsată impresia că „alb-roșii” (trezînd și de „va-luă orădean”, ceea ce nu pare o imposibilitate) vor merge de unii singuri spre titlu, că restanțele vor curge liniștit și că amînatul derby cu Steaua, va purta doar pecetea unui meci de orgoliu. Asadar, în dialogul

Stelian TRANDAFIRESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Petcu a șutat puternic și plasat și, cu tot plonjonul lui Oană, mingea a intrat în plasă. Așa s-a marcat al doilea gol al echipei Steaua în partida cu Dunărea C.S.U. Galați

Foto: Dragoș NEAGU

După etapa a 33-a a Diviziei „A” de fotbal

TOATE PRIVIRILE SPRE „PODIUMUL” CAMPIONATULUI

Trei meciuri, trei sprinturi solicitante în numai șapte zile, iată ineditul finalului de campionat al primei noastre scene fotbalistice; campionat grăbit, în general, de număratoarea inversă a lui Euro '84 (de care ne mai despart numai 35 de zile) și, în particular, de „fereastra” pentru meciul amical de azi al „tricolorilor”, de la Nantes.

Dacă acum două duminici răspunsurile nu erau suficiente de clare la întrebările celor doi poli ai clasamentului, miercuri trecută se făcuse ceva lumină. Cu victoria de acasă în fața Stelei, la limită, dar la mare luptă, F.C. Baia Mare se ajutase nu numai pe sine, ci se amestecase direct și în

lupta pentru titlu. Stopîndu-l pe fotbalistii militari să mai puncteze la „adevăr”, mara-mureșenii făceau indirect un „serviciu” lui Dinamo București, care — la rîndul ei — își rotunjea, cu Jiul, pe teren propriu, golaverajul (pentru orice eventualitate). Astfel, ne-a fost lăsată impresia că „alb-roșii” (trezînd și de „va-luă orădean”, ceea ce nu pare o imposibilitate) vor merge de unii singuri spre titlu, că restanțele vor curge liniștit și că amînatul derby cu Steaua, va purta doar pecetea unui meci de orgoliu. Asadar, în dialogul

ÎN SLUJBA INTERESELOR ȘI ASPIRAȚIILOR POPORULUI

(Urmare din pag. 1)

rea unei adevărate independențe naționale, cucerirea întregii puteri politice de către clasa muncitoare și aliații ei, desființarea oricărei exploatare și asupririi a omului de către om, refacerea economiei distruse de război și reconstrucția țării, pină la înfăptuirea politicii de industrializare și de transformare socialistă a agriculturii, ca temelie a unui tot mai ridicat nivel de trai și civilizație, instaurarea și adâncirea continuă a unei reale democrații, asigurarea deplinei egalități în drepturi a tuturor fiilor patriei (români, maghiari, germani sau de alte naționalități), întărirea capacității de apărare a țării — sînt, de asemenea, indisolubil legate de activitatea partidului, de tot mai puternica lui afirmare ca forță politică conducătoare în patria noastră.

Cu deosebită strălucire s-a manifestat rolul conducător al partidului, ca și vocația sa constructivă, în perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R., cînd în fruntea partidului a fost ales tovarășul Nicolae Ceaușescu. Este perioada în care au fost elaborate și puse în aplicare programe cuprinzătoare de dezvoltare a țării, a căror chintesență o reprezintă Programul partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism. Ritmurile înalte ale creșterii economice, schimbările profunde ale structurii producției în concordanță cu exigențele revoluției tehnico-științifice mondiale, saltul realizat în dezvoltarea industrială, economică, a tuturor județelor țării, vasta ofensivă a modernizării și orientarea hotărîtă spre eficiență și calitate superioară în întreaga activitate economică, ridicarea substanțială și continuă a nivelului de trai, material și spiritual, al oamenilor muncii, amplul proces al perfecționării relațiilor sociale, făurirea cadrului optim de participare a tuturor cetățenilor țării la conducerea treburilor obștești, vasta și rodnică

activitate pentru făurirea omului nou și creșterea conștiinței socialiste, promovarea cu neabătută consecvență în întreaga viață socială a principiilor și normelor eticii și echității socialiste, realități pregnante la care, cu mîndrie, putem, de asemenea, adăuga via preocupare pentru dezvoltarea educației fizice și sportului, pentru afirmarea sportului românesc în arena internațională — iată temeiuri care ne îndreptăcesc să apreciem această perioadă drept cea mai rodnică din întreaga istorie a patriei.

La toate aceste importante înfăptuiri, rezultat al unei politici interne științifice fundamentate, care își găsesc un firesc corespondent în politica externă de pace și largă colaborare promovată de partidul și statul nostru, contribuția decisivă revine — prin gândire și faptă — secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, marile om politic, înflăcărat patriot și eminent revoluționar în a cărui prodigioasă activitate desfășurată în fruntea partidului și statului își află o strălucită înfrunțare înseși trăsăturile care asigură forța de nebiruit, izvorul nesecat de țărîe al partidului: spiritul creator, receptivitatea la nou, principialitatea revoluționară, legătura strînsă, permanentă, cu poporul, identificarea cu aspirațiile lui fundamentale.

Dovedind, prin întreaga sa istorie, prin lupta și faptele sale, că a răspuns pe deplin așteptărilor și nădejzilor „nașelor muncitoare din țara noastră, Partidul Comunist Român se înfățișează mai puternic și mai unit ca oricînd, înconjurat de dragostea și încrederea întregii națiuni, pe care o conduce neabătut pe calea progresului și civilizației socialiste.

Sa aniversarea de azi, întregul popor român aduce partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, caldului omagiu al unor minunate fapte de muncă, exprimîndu-și încă o dată nestrămănată sa hotărîre de a depune toate eforturile pentru înfăptuirea Programului partidului, pentru ridicarea scumpei noastre patrii pe noi culmi de progres și civilizație.

O întrebare după Balcaniada de tir:

UNDE NE SÎNT TINERII TRĂGĂTORI?

● La Sofia, federația noastră n-a putut alinia aici o echipă de juniori!

Recenta Balcaniadă pentru arme cu glonț, desfășurată la Sofia, a arătat că în afara probei de pistol viteză, adjuicate de altfel individual (prin Marin Stan), cit și la echipe (lui Stan i s-au adăugat C. Ion și G. Calotă) de către reprezentanții noștri, restul probelor nu se află, ca rezultate, în graficul stabilit în vederea asigurării unei cit mai bune reprezentări la Jocurile Olimpice de la Los Angeles. Pe această temă, i-am solicitat părerea antrenorului federal Virgil Atanasiu, conducătorul delegației: „În afara Silviei Kaposztay, care a concurat hors-concours, nici una dintre trăsăturile vizate a fi selecționate în echipa de pistol standard pentru Olimpiadă nu s-a situat în limitele cifric stabilite pentru această perioadă. Maria Macovei, Ana Ciobanu, Anisoara Matei, Elena Macovei, Dorina Guler s-au găsit între 3 și 7 puncte sub ceea ce ar fi trebuit să tragă la acest concurs. Va trebui ca, în următoarele două săptămîni, să accentuăm, cantitativ și calitativ, pregătirea, pentru a recupera întîrzierile. Kaposztay se impune în aceste condiții, eu aș fi mult cu cit nu e prima oară în acest sezon cînd trage bine”.

Într-adevăr, rezultatele slabe înregistrate în bloc la Balcaniadă au avut ca efect pierderea concursului individual în această probă, pe care o considerăm una de vîrf a tirului nostru. Nici una dintre reprezentantele noastre nu a urcat pe podium în proba individuală și asta trebuie să dea de gîndit specialiștilor. Fără ca situația să fie alarmantă (acțiunea de definitivare a selecției olimpice urmînd să continue în perioada următoare cu „Cupa țărilor latine și Greciei” de la București, 14—17 mai, și cu concursurile din R.D. Germană și R.F. Germania), e necesar să se facă simțită o corijare „din mers” a pregătirii fetelor de la pistol standard, de la care avem pretenții la prima lor participare la o ediție a J.O.

Dar, problema cea mai gravă, pusă în evidență de Balcaniadă, este cea a juniorilor. Federația s-a văzut în situația de a nu trimite la Sofia pușcasi juniori, de a nu putea alătura echipe de pușcă junioare, pistol liber și pistol viteză. Iar tinerii care au concurat nu au dat satisfacție, ne realizînd decît rezultate minore și clasări modeste (excepție: O. Vișan, la viteză, locul 2, dar performanța rămîne slabă, 578 p.). Ce fac cluburile, ce fac antrenorii? Din ce în ce mai puțini tineri cu perspective apar în secții, fapt care pune în discuție modul în care cadrele de specialitate se preocupă de selecție, de inițiere și de formarea viitorilor performeri. Dacă tirul nostru se mîndrește acum cu cîțiva țînțași autentici, la orizont nu prea se vede nimeni care să-i înlocuiască...

Radu TIMOFTE

FLORETISTA MARCELA ZSAK, PE LOCUL 5 LA COMO

Tradiționalul concurs internațional feminin de floretă de la Como (Italia), cîntînd pentru „Cupa Monșalà”, s-a încheiat cu o finală a gazdelor, campioana mondială Dorina Vaccaroni întrecînd-o pe Clara Mochi cu 9-7. O frumoasă performanță a înregistrat reprezentanta noastră Marcela Zsak, calificată în finala de opt și clasată pe locul 5.

POLOIȘTII DE LA RAPID S-AU REMARCAT ÎN GRECIA

Poloștii de la Rapid București au participat recent la un turneu organizat la Atena de clubul Panathinaikos. Jucînd în compania celor mai multe dintre echipele de frunte ale poloului din Grecia, fero-viarul s-au comportat foarte bine, cîștigînd categoric toate întîlnirile: 15-5 cu N.O.B., 15-9 cu Glifadas, 14-6 cu Patras, 18-2 cu Enoa, 14-6 cu Olympiakos Pireu, 14-8 cu Panathinaikos, Rapid a cîștigat astfel autoritar întrecerea. Golgeterul competiției a fost Horia Niță, care a înscris 20 de goluri, antrenorul Cornel Rusu remarcîndu-i, de asemenea, pe Gaiță, Arsene, Chiriță, Răgea. La turneu a oficiat și arbitrul român Cornel Frățil.

MIERCURI 9 MAI 1984, O NOUĂ TRAGERE PRONOEXPRES!

SINT OFERITE AUTOTURISME „DACIA 1300”, EXCURSII ÎN U.R.S.S. ȘI INSEMNATE CÎȘTIGURI ÎN BANI.

CELE TREI EXTRAGERI ALE AMBELOR FAZE TOTALIZEAZĂ 15 NUMERE

CU BILETE DE 25 DE LEI PUTETI PARTICIPA LA FIECARE DINTRE CELE DOUĂ FAZE ALE ACESTEI IMPORTANTE TRAGERI!

TRAGEREA EXCURSIILOR PRONOEXPRES DIN 9 MAI 1984

DEBUT PROMIȚĂTOR ÎN CAMPIONATUL DE MOTOCROS

Desfășurată pe frumoasa bază de motocros situată pe Dealul Muscel de la marginea orașului Cîmpina, în organizarea excelentă a asociației sportive Polana din localitate, prima etapă a campionatului republican pe anul 1984 a avut atribuțiile unui reușit spectacol motociclist.

Campionul țării la seniori, Ernest Mîlner, a făcut din nou dovada calităților care l-au consacrat. Cu un start imbanatîșit, el a dominat ambele manșe, dovedind o evidentă superioritate fizică și tehnică. Celorlalți amatori — Alexandru Encescu, Petrișor Tîdlenicu (cit i-a funcționat mașina) și Alexandru Ilies — li s-au alăturat duminică Petre Valerică, Ion Mărgărit și Ion Schmidt. În disputele de la clasă 125 cmc — tineret, unul din favoriți, localnicul Paul Schmidt, a fost urmărit de neșansa, fiind nevoit să abandoneze în ambele manșe din cauza unor defecțiuni mecanice. În lupta pentru primul loc au rămas tîrgumureșeanul Florian Pop (în ascensiune de formă) și steluțelul Laszlo Tomošvari, primul avînd cîștig de cauză în final. Mult gustate de public au fost confruntările celor mai mici motocroștii. Laurenția Peniu, Costanțin Bivol, Dan Cristea și Ion Bogdan (elevi ai antrenorilor Valerică Milea din Cîmpulung-Muscel și Paul Mîlner din Zărnești) s-au situat în prim-planul întrecerilor, iar Cătălina Duță, Lăjcs Baranyai, Bogdan Drăghieș, Mihai Fieraru și alte talente l-au impresionat plăcut pe cunoscutul antrenor emerit Ion Spiclu, el apăsînd mai mult pe accelerație pe un traseu cu un grad mai mare de dificultate ca de obicei.

CLASAMENTE: 250 cmc — 1. E. Mîlner (Torpedo Zărnești) 40 p. 2. A. Encescu (St. r. Bv.) 34 p. 3. Al. Bies (Steaua) 28 p. 4. Valerică (Fl. Autom. Moreni) 22 p. 5. I. Schmidt (Polana Cîmpina) 18 p. 6. I. Mărgărit (Fl. Autom. Moreni) 17 p. 125 cmc — 1. Fl. Pop (I.R.A. Tg. Mureș) 37 p. 2. L. Tomošvari (Steaua) 37 p. 3. Tr. Cîmpian (St. r. Bv.) 28 p. 4. Csorboși (I.R.A.) 20 p. 80 cmc — 1. L. Peniu (Muscelul Cîmpulung) 40 p. 2. D. Cristea (Torpedo) 28 p. 3. I. Bogdan (Torpedo) 28 p. 4. C. Bivol (Muscelul) 22 p. 50 cmc — 1. L. Baranyai (I.R.A.) 35 p. 2. P. Gaggy (I.R.A.) 30 p. 3. B. Drăghieș (St. r. Bv.) 30 p. 4. M. Lupul (Electro St. Gh.) 24 p.

D. CRISTACHE — coresp.

NOII CAMPIONI LA LUPTA LIBRE (JUNIORI)

La Brăila, după trei zile de întreceri prilejuite de finalele Campionatelor republicane de lupte libere ale juniorilor, la care au participat 238 de concurenți din 35 de cluburi și asociații sportive, au fost desemnați învingătorii la cele 11 categorii de greutate: 44 kg — Radu Ana (C.S.S. Steaua), 48 kg — Alb Păcurar (C.S.S. Reghin), 52 kg — Dan Petruș (C.S.S. Steaua), 56 kg — Mircea Drăgut (C.S.M. Reșița), 60 kg — Laszlo Mikloș (Lemnarul Odorhelu Seculesc), 65 kg — Eugen Livezeanu (C.S.M. Craiova), 70 kg — Octavian Teș (C.S.S. Oradea), 75 kg — Sorin Baciu (C.S. Tîrgoviște), 81 kg —

che, Giuglea, Varga (Tudor) — Galan, Fl. Constantin (Pavel) — Mușat, Grosu, Ioniță, Tiberiu STAMA

R.C. GRIVIȚA ROȘIE — GLORIA P.T. ARAD 3-5 (3-3). Jucînd în condiții deplorabile, pe un teren (Steaua II) tare, denivelat, meciul a creat probleme ambelor echipe, obligîndu-le să acționeze cu multă prudență. Plusul de experiență al XV-lui bucureștean și-a spus pină la urmă cuvîntul, el adjudecîndu-și victoria prin Măchineață — eseu și Tudose — transformare și lov. de pedeapsă. Pentru arădeni a marcat Domokos — drop și lov. de pedeapsă. A arbitrat Florența Tudorache — București. (Mugurel TOMA, coresp.)

Finala „Cupei României” la rugby care va pune față în față echipele Farul Constanța și R.C. Grivița Roșie, se va disputa în ziua de 20 mai, în Capitală.

La Brăila, după trei zile de întreceri prilejuite de finalele Campionatelor republicane de lupte libere ale juniorilor, la care au participat 238 de concurenți din 35 de cluburi și asociații sportive, au fost desemnați învingătorii la cele 11 categorii de greutate: 44 kg — Radu Ana (C.S.S. Steaua), 48 kg — Alb Păcurar (C.S.S. Reghin), 52 kg — Dan Petruș (C.S.S. Steaua), 56 kg — Mircea Drăgut (C.S.M. Reșița), 60 kg — Laszlo Mikloș (Lemnarul Odorhelu Seculesc), 65 kg — Eugen Livezeanu (C.S.M. Craiova), 70 kg — Octavian Teș (C.S.S. Oradea), 75 kg — Sorin Baciu (C.S. Tîrgoviște), 81 kg —

Desfășurat în fiecare an în prima decadă a lunii mai, „Premiul Păcii” a reunit la start pe cei mai buni trapași existenți pe hipodrom, grupați într-un handi-cap în care toți concurenții aveau șansele lor. Manuc, deși penalizat cu peste 20 m datorită victoriilor obținute în acest început de sezon, a reușit o victorie spectaculoasă, într-un final cu trei concurenți despărțiți prin intervale minime, lui I. Oană revenindu-i meritele de laureat (totodată și acelea convenite antrenorului). De altfel, el s-a întrecut pe sine, obținînd în această reuniune alte trei victorii. Astfel, Rogovan, în mare progres a reușit cea de a doua victorie consecutivă. Pendula a coperind corect un parcurs, a izbucnit să-și găsească alergarea, iar Hărman, luînd un start lansat, și-a dominat net adversarii în finalul probei. Meritele antrenorului I. Oană sînt de necontestat, toți acești învingători corectîndu-și recordurile, ceea ce nu-l deloc ușor în acest început de sezon. Formația T. Marinescu, dovedind forma sa bună, a reușit și ea două victorii, eu în care a produs surpriza zilei, și cu Sorin al cărui trapaș, eltar pe gotou a lăsat de dorit. Tot două victorii a obținut și formația antrenorului R.I. Nicolae, eu debutanta Alțina, o mînză reușită a lui Gabarit, și cu Cornișon, condus excelent de J.T. Nicolae. Au mai cîștigat Daniela și He-

matita, cu care tînarul Balcu a început să se afirme.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Alțina (R.I. Nicolae) 1:51,1, 2. Laveta, 3. Soarta. Cota: cîșt. 1:20, ord. triplă 65. Cursa a II-a: 1. Hărman (Popa) 1:36,8, 2. Spic. Cota: cîșt. 1:00, ev. 4. Cursa a III-a: 1. Pendula (Vasile) 1:32,7, 2. Tufoasa. Cota: cîșt. 1:40, ev. 4. Cursa a IV-a: 1. In (Suditu) 1:31,2, 2. Răsad, 3. Negruț. Cota: cîșt. 8, ev. 14, ord. triplă 193. Cursa a V-a: 1. Daniela (Popescu) 1:28,9, 2. Sugiuc, 3. Sabău. Cota: cîșt. 3, ev. 45, ord. triplă 137. Cursa a VI-a: 1. Manuc (Oană) 1:25,4, 2. Fidelto, 3. Trifol. Cota: cîșt. 2,40, ev. 7, ord. triplă 112. Cursa a VII-a: 1. Sorin (Roman) 1:30,1, 2. Suditu. Cota: cîșt. 4, ev. 10, triplu 3-5-7 95. Cursa a VIII-a: 1. Cornișon (T. Nicolae) 1:31,6, 2. Fondista, 3. Hrenița. Cota: cîșt. 3, ev. 37, ord. triplă închisă. Cursa a IX-a: 1. Rogovan (Oană) 1:30,5, 2. Honorică, 3. Korida. Cota: cîșt. 1,30, ev. 10, ord. triplă 88, triplu 7-8-9 603. Cursa a X-a: 1. Hematita (Baicu) 1:29,9, 2. St-ema. Cota: cîșt. 2,20, ev. 2 ordinea 7. Partia austriacă s-a ridicat la 17 603 lei și s-a închis.

A. MOSCU

MANUC A CÎȘTIGAT „PREMIUL PĂCII”

Desfășurat în fiecare an în prima decadă a lunii mai, „Premiul Păcii” a reunit la start pe cei mai buni trapași existenți pe hipodrom, grupați într-un handi-cap în care toți concurenții aveau șansele lor. Manuc, deși penalizat cu peste 20 m datorită victoriilor obținute în acest început de sezon, a reușit o victorie spectaculoasă, într-un final cu trei concurenți despărțiți prin intervale minime, lui I. Oană revenindu-i meritele de laureat (totodată și acelea convenite antrenorului). De altfel, el s-a întrecut pe sine, obținînd în această reuniune alte trei victorii. Astfel, Rogovan, în mare progres a reușit cea de a doua victorie consecutivă. Pendula a coperind corect un parcurs, a izbucnit să-și găsească alergarea, iar Hărman, luînd un start lansat, și-a dominat net adversarii în finalul probei. Meritele antrenorului I. Oană sînt de necontestat, toți acești învingători corectîndu-și recordurile, ceea ce nu-l deloc ușor în acest început de sezon. Formația T. Marinescu, dovedind forma sa bună, a reușit și ea două victorii, eu în care a produs surpriza zilei, și cu Sorin al cărui trapaș, eltar pe gotou a lăsat de dorit. Tot două victorii a obținut și formația antrenorului R.I. Nicolae, eu debutanta Alțina, o mînză reușită a lui Gabarit, și cu Cornișon, condus excelent de J.T. Nicolae. Au mai cîștigat Daniela și He-

HIPISM

Desfășurat în fiecare an în prima decadă a lunii mai, „Premiul Păcii” a reunit la start pe cei mai buni trapași existenți pe hipodrom, grupați într-un handi-cap în care toți concurenții aveau șansele lor. Manuc, deși penalizat cu peste 20 m datorită victoriilor obținute în acest început de sezon, a reușit o victorie spectaculoasă, într-un final cu trei concurenți despărțiți prin intervale minime, lui I. Oană revenindu-i meritele de laureat (totodată și acelea convenite antrenorului). De altfel, el s-a întrecut pe sine, obținînd în această reuniune alte trei victorii. Astfel, Rogovan, în mare progres a reușit cea de a doua victorie consecutivă. Pendula a coperind corect un parcurs, a izbucnit să-și găsească alergarea, iar Hărman, luînd un start lansat, și-a dominat net adversarii în finalul probei. Meritele antrenorului I. Oană sînt de necontestat, toți acești învingători corectîndu-și recordurile, ceea ce nu-l deloc ușor în acest început de sezon. Formația T. Marinescu, dovedind forma sa bună, a reușit și ea două victorii, eu în care a produs surpriza zilei, și cu Sorin al cărui trapaș, eltar pe gotou a lăsat de dorit. Tot două victorii a obținut și formația antrenorului R.I. Nicolae, eu debutanta Alțina, o mînză reușită a lui Gabarit, și cu Cornișon, condus excelent de J.T. Nicolae. Au mai cîștigat Daniela și He-

„TRIC” (Urmare)

tema sprintului pionatului. A jucătorilor și acestor discuții astfel, intrare turneului fine recum întiră parțeneri — că în Spania dată — tot urgență — ligii.

Formația d lorilor va tin accidentări, rări incompl Geolgău de formația de trebui com incomplet re cuit probabil ca certă pre în pofida u

LA TUS

Etapa de campionat dominată le, în m flocitate, ter: Cămi an par Craiova s Dacă reșu nului, un consacrat și pe stea ropel, nu nimeni, în formația lle este remarcabilă fost obțin unei apar mei depa suite de performan cerea can ropeni, a ne goluri, Mulți s

STAR

TOATE (Urmare)

lor de la cîștigaser cum se a la serviciu. Iată în treilea, în al campion totul în data acest tor” se ne care (fără măncior) campioană de 4-1; i l-am pu senzație? deschis, e Atila Kur nonim IL Moraru s vor tine nu prea jocuri de chinuit tige); și a etapa a la Slatina (1-4, exa Dinamo). hor (brav pe sine mai bun tregui can moviștii

Football

„DORII” JOACĂ ASTĂ SEARĂ LA NANTES

(din pag. 1)

Final al antrenorii au cerut să pună capăt a marca. Pe urmă, pe pista din Franța, o dată — față de Lovadă și faptul a fost suspendat din motive de încheierea Cupei

tism la picior. Antrenorii noștri ar fi dorit să-i testeze pe Crisan și Iovan, dar accidentările de ultimă oră au împiedicat acest lucru. Sub rezerva unor modificări, anunțăm următoarele formații:

ROMANIA: Lung — Zare, Iorgulescu, Ștefănescu, Uagureanu — Ticleanu, Klein, Băloni, Hagi — Gabor, Cămițaru.

NANTES: Bertrand Demanis — Bibard, Dezarkorian, Bennis, Ayache — Adenkor, Maurice, Baronechelli — Picot, Buscher, Furie. Vor lipsi din formație jugoslavul Halilhodzici și internaționalul Amisse, accidentați. Se vorbește aici că toți cei trei antrenori din grupa noastră de la turneu final — Derwall, Cabrita și Munoz s-ar putea să fie prezenți în tribunele frumosului stadion din Nantes.



KLEIN

...a s-a încheiat, comentariile continuă

ARBITRII NU STAU PE... TUȘĂ!

multe altele, simțată a fost... etapa tușierilor I Radu greșeli grave, Mircea Salomir — noșterii la ofsaiduri și G. Macavel — cu greșeli, P. Pionescu — cu unele. Regretabil, firește, acest fapt al slăbiciunilor. El scutește o problemă importantă, adesea trecută pe planul a aportului important al arbitrilor de linie. Reputatul a spus, deunăzi, că o țară este mai greu decât să sublinieze, o dată în plus, cit de mare tușierilor într-un meci și, mai ales, să reamintească un meci este condus de trei arbitri. Tocmai de aceea „simțată a tușierilor” trebuie să reprezinte o serioasă treabă (și de acțiune) a celor în drept. Cu atât mai mult, apar printre coizenții și doi arbitri internaționali. Aceasta? Că unii nu știu să joacă și tușă? Că, în general, greul treaba dus la centru, cu nucleul de bază? Este adevărat se află mijloc. Sigur, unii or putea să, în unele țări, există un grup specializat de tușieri, vine, automat, și contraargumentul. Pentru că nu putem avea brigăzilor noastre de arbitri peste hotare, acolo mai privi problema, tot un central rămâne, celălalt deloc evolueze la linie. Un motiv în plus să apreciem înfățișarea centrală de a testa arbitri experimentați și la se descurcă într-un meci de campionat la linie, nu se schita de sarcină într-o partidă internațională. De aceea, oareca serioasă a vorbii și la linie. greșelile tușierilor, semnalate simțată, nu cu victorie. Au creat, însă, tensiune, nemulțumiri, discuții. Creșterea din finalul campionatului trebuie început chiar din viitoare. Pentru că un arbitru de volorare când este la... tușă!

Mircea M. IONESCU

LUI ILE

...bătă o deci, cine este Ile, jucătorul destul de puțin cunoscut, al avind doar un meci și ceea de activitate în prima divizie? Și, în același timp, coriera atacantului de la F.C. Bihor este destul de neobișnuită. În vîrstă de 25 de ani (la implinirea la 18 martie), Alexandru Ile a fost legitimat, un an și mai bine, la echipa din comuna lui natală, Forestierul Finiș. La 21 iulie 1975 este transferat la divizionara „C” Bihorul Beiuș, unde joacă pînă la 8 Iulie 1983, cînd apare în lotul divizionarei „A” din Oradea. Prin urmare, debutează în Divizia „A” la aproape 24 de ani. Vîrstă la care alți fotbalisti sînt de mult cunoscuți pe prima scenă. Alți exemplu care demonstrează că nu există „bariera” de vîrstă pentru consacrare. Acomodarea lui Ile, care a făcut un salt peste Divizia „B” în evoluția lui, s-a făcut destul de încet la început. Dar, mai cu seamă din sezonul de toamnă 1983, și acum, în cel de primăvară, înaintoșul echipei ordene „și-a dat drumul”, devenind unul din titlarii de bază ai liniei de atac. Iar simțată am înregistrat „explozia” din partidă cu Dinamo. Ile, un salt spectaculos și eficient în Divizia „A”!

Etimie IONESCU

PRIVIRILE SPRE „PODIUMUL” CAMPIONATULUI

(din pag. 1)

...dynamovistii teren, aveau senis, „avantaj „sprintul” al penultimul act a răsturnat spectaculos. De arbitru-judecător F.C. Bihor în situația bătă invins echipa creșterea scor de senzație, de ce de spunem antrenată de acestui a mare portarul pierții săi în multă vreme, se în unele citeodată s-a așu să cișimim că, după întorsese de „sifonată” a invins pe că F.C. Bihor s-a întrecut realizînd cel său din însă că dinamovist la polul

opus posibilităților si valorii etalate, deseori, în întâlniri mult mai grele. Sigur, sînt explicații si cauze „pro” și „contra”, dar n-are rost să le căutăm noi, cei „din afară”. Aceasta este treaba tehnicienilor. Important este că surpriza de la Oradea a relansat campionatul la partea lui superioară, fotbalul arătîndu-ne, și de data aceasta, fața lui ne-bănuită.

Pe stadionul „Steaua”, jucătorii militari — excelent conduși de Petcu si cu un Lăcătuș în mare vervă — au făcut o repriză secundă de bună calitate, cu faze de gol de mare spectacol.

Așa au intrat în funcțiune, din nou, computerele, „fisele-program” ale celor două candidade la titlu arătînd astfel: **DINAMO:** azi, restanță, acasă, cu F.C. Olt; duminică, în ultima etapă de campionat, joc cu S.C. Bacău (a); apoi vor urma, în ordine, programarea restanțelor: cu Steaua (d), F.C. Argeș (a) și A.S.A. Tg. Mures (d).

STEAUA: duminică, cu Petrolul (d); apoi restanța cu Dinamo (a).

Azi, o restanță din Divizia „A”

DINAMO - F.C. OLT

Stadionul Dinamo din Capitală va găzdui astăzi, cu începere de la ora 17.30, meciul **DINAMO — F.C. OLT**, restanță din etapa a 24-a a Diviziei „A”. Reamintim că, înaintea acestei confruntări, Dinamo se află pe locul 3 în clasament, iar F.C. Olt pe locul 11.

Intîlnirea va fi condusă de o brigadă de arbitri avîndu-l la centru pe R. Petrescu, asistat la linie de P. Cadar (ambii din Brașov) și Gh. Constantin (Rm. Vilcea).

ȘTIRI • ȘTIRI

VINERI, SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI”. La București va avea loc meciul Sportul studentesc — Steaua, iar la Făgăraș se va disputa întîlnirea Dinamo — Corvinul Hunedoara. Ambele partide vor începe la ora 16.30.

CONDUCEREA CLUBULUI ȘOIMII I.P.A. SIBIU ne-a comunicat următoarele hotărîri: schimbarea antrenorului Alexandru Constantinescu și sancționarea unor jucători pentru diferite abateri disciplinare. De pregătirea echipei se ocupă acum Liviu Coman și jucătorul Dorin Barna.

ÎN ULTIMA SA ȘEDINȚĂ BIROUL FEDERAL a luat, printre altele, și următoarea hotărîre: „S-a aprobat memoria prin care se solicită luarea în considerare în clasamentul golgeterilor a golurilor înscrise în meciul cu Universitatea Craiova de către jucătorul Coras. Pentru echitate s-a aprobat aceeași măsură jucătorului Trimescu de la Universitatea Craiova”.

SERIA A IV-a

Victoria Tîndărel — Chimia Brazi-Plotești 1-0 (0-0). ASA Mizil — Carpați Sîlna 3-0 (1-0). Petrolul Ianca — Victoria Lehlău 2-1 (2-0). Petrolul Berca — Unirea Urziceni 1-1 (0-0). Chimia-Victoria Buzău — Metalul Buzău 0-0. Polana Cimpina — Petrolul Băicoi 5-2 (3-2). Carpați Nehoiu — Tractorul Viziru 3-0 (2-0). Rapid Fetesti — Minerul Filipești de Pădure 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. **CHIMIA BRAZI** 35 p (64-22), 2. ASA Mizil 35 p (48-18), 3. Chimia Buzău 32 p (41-21)... pe ultimele locuri: 15. Unirea Urziceni 16 p (21-38), 16. Tractorul Viziru 15 p (31-48).

ETAPA VIITOARE: Chimia Brazi — Carpați Nehoiu; G. Ioniță (București), Minerul Filipești de Pădure — Petrolul Băicoi; V. Săponaru (Constanța), Polana Cimpina — Petrolul Ianca; P. Cobanu (Alexandria), Unirea Urziceni — A.S.A. Mizil; I. Coman (Tirociviste), Petrolul Berca — Victoria Tîndărel; N. Mucenica (Bacău), Carpați Sîlna — Metalul Buzău; L. Iies (Odorhești), Victoria Lehlău — Rapid Fetesti; M. Coicaru (Cimpulung), Chimia Buzău — Tractorul Viziru; V. Cenuse (Constanța).

SERIA A V-a
Mecanica fîna Steaua București — Danubiana București 3-0

DIVIZIA „C” — REZULTATELE ETAPEI A 23-a

Programul și arbitrii etapei viitoare (duminică 13 mai) SERIA A IX-a

SERIA I
Siretul Pașcani — CFR Pașcani 1-3 (0-1), Laminorul Roman — Minerul Gura Humorului 3-0 (1-0), ASA Cimpulung Moldovenească — Cristalul Dorohoi 3-0 (1-0), Celuloza Piatra Neamț — Relonul Săvinești 1-0 (0-0), Unirea Săveni — Avîntul Frasin 1-3 (1-1), Cetatea Tg. Neamț — Minerul Vatra Dornei 3-2 (1-0), Zimbrul Siret — Electro Bucecea 5-1 (2-0), Metalul Rădăuți — Carpați Gălănești 2-0 (1-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 23-a: 1. **CFR PAȘCANI** 36 p (56-11), 2. Minerul Gura Humorului 34 p (42-13), 3. Laminorul Roman 37 p (27-17)... pe ultimele locuri: 14. Celuloza P. Neamț 18 p (27-36), 15. Cristalul Dorohoi 18 p (18-38), 16. Unirea Săveni 14 p (21-44).

ETAPA VIITOARE: Relonul Săvinești — Unirea Săveni; S. Oroveanu (Buzău), Siretul Pașcani — Laminorul Roman; N. Voica (Galati), Minerul Vatra Dornei — C.F.R. Pașcani; I. Gheorghel (Baia Mare), Minerul Gura Humorului — A.S.A. Cimpulung; I. Russ (Bacău), Cristalul Dorohoi — Metalul Rădăuți; A. Bănghel (Vaslui), Electro Bucecea — Avîntul Frasin; G. Pintilie (Iecuci), Carpați Gălănești — Cetatea Tg. Neamț; M. Munteanu (Bîrlad), Zimbrul Siret — Celuloza P. Neamț; C. Diaconescu (Bacău).

SERIA A II-a
Aripile Bacău — Letea Bacău 2-0 (0-0), FEPA 74 Birlad — Lucafașul Adjud 4-0 (3-0), Minerul Comănești — Chimia Măgărești 2-1 (0-0), Metalul Tg. Seculesc — Proletarul Bacău 5-0 (4-0), Victoria Guguști — Viticultorul Pandu 1-0 (0-0), Voinea-Gloria Odobesti — Petrolul Moinești 3-0 (2-0), Mecanica Vaslui — Inter Vaslui 1-1 (0-0), Constructorul Iași — Energia Gh. Gheorghiu-Dej 2-1 (2-0).

Pe primele locuri: 1. **ARIPILE BACĂU** 34 p (47-13), 2. FEPA 74 Birlad 30 p (40-25), 3. Victoria Guguști 27 p (31-18), 4. Mecanica Vaslui 27 p (28-18)... pe ultimele locuri: 15. Letea Bacău 19 p (30-34), 16. Energia Gh. Gheorghiu Dej 16 p (19-37).

ETAPA VIITOARE: Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Mecanica Vaslui; G. Vede (P. Neamț), Voinea Gloria Odobesti — Aripile Bacău; E. Mișea (București), Inter Vaslui — Victoria Guguști; I. Paveschiu (Boșopan), Letea Bacău — Petrolul Moinești; G. Mancaș (P. Neamț), Metalul Tg. Seculesc — Minerul Comănești; G. Ionescu (Plotești), Viticultorul Pandu — FEPA 74 Birlad; E. Otgan (București), Proletarul Bacău — Lucafașul Adjud; V. Șăbanov (Tulcea), Chimia Măgărești — Constructorul Iași; N. Găzdeiu (Băila).

SERIA A III-a
Metalul Mangalia — Victoria Tecuci 3-1 (0-1), Laminorul Brăila — Chimia Brăila 0-0, Voinea Constanța — Chimex Constanța 3-1 (2-0), DVA Portul Galați — Arrubium Măcin 4-2 (1-2), Progresul Isaccea — Șoimii Cernavodă 3-1 (3-0) IMU Medgidia — Cimentul Medgidia 1-1 (1-0), SN Tulcea — Portul Constanța 1-0 (1-0), Victoria TC Galați — Ancora Galați 1-2 (1-1).

Pe primele locuri: 1. **METALUL MANGALIA** 35 p (37-15), 2. IMU Medgidia 28 p (34-23), 3. Victoria Tecuci 26 p (32-25)... pe ultimele locuri: 15. Victoria TC Galați 18 p (26-39), 16. Șoimii Cernavodă 12 p (15-45).

ETAPA VIITOARE: Ancora Galați — Voinea Constanța; I. Timuș (Iasi), Voinea Cernavodă — D.V.A. Portul Galați; S. Tuțoianu (Fetești), IMU Medgidia — Progresul Isaccea; I. Di. Ma (Oltenița), Laminorul Brăila — Cimentul Medgidia; M. Potar (Iasi), Arrubium Măcin — Chimia Brăila; J. Tăulescu (București), Victoria Tecuci — Victoria T.C. Galați; C. Hanganu (Iasi), S.N. Tulcea — Metalul Mangalia; C. Selavone (Focșani), Chimex Constanța — Portul Constanța; L. Babone (Medgidia).

SERIA A IV-a
Victoria Tîndărel — Chimia Brazi-Plotești 1-0 (0-0), ASA Mizil — Carpați Sîlna 3-0 (1-0), Petrolul Ianca — Victoria Lehlău 2-1 (2-0), Petrolul Berca — Unirea Urziceni 1-1 (0-0), Chimia-Victoria Buzău — Metalul Buzău 0-0, Polana Cimpina — Petrolul Băicoi 5-2 (3-2), Carpați Nehoiu — Tractorul Viziru 3-0 (2-0), Rapid Fetesti — Minerul Filipești de Pădure 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. **CHIMIA BRAZI** 35 p (64-22), 2. ASA Mizil 35 p (48-18), 3. Chimia Buzău 32 p (41-21)... pe ultimele locuri: 15. Unirea Urziceni 16 p (21-38), 16. Tractorul Viziru 15 p (31-48).

ETAPA VIITOARE: Chimia Brazi — Carpați Nehoiu; G. Ioniță (București), Minerul Filipești de Pădure — Petrolul Băicoi; V. Săponaru (Constanța), Polana Cimpina — Petrolul Ianca; P. Cobanu (Alexandria), Unirea Urziceni — A.S.A. Mizil; I. Coman (Tirociviste), Petrolul Berca — Victoria Tîndărel; N. Mucenica (Bacău), Carpați Sîlna — Metalul Buzău; L. Iies (Odorhești), Victoria Lehlău — Rapid Fetesti; M. Coicaru (Cimpulung), Chimia Buzău — Tractorul Viziru; V. Cenuse (Constanța).

SERIA A V-a
Mecanica fîna Steaua București — Danubiana București 3-0

(2-0), FCM Giurgiu — ISICIP Ulmeni 1-1 (0-0), Abatorul București — Aversa București 1-2 (1-0), Constructorul Călărăși — IUPS Chitila 3-1 (3-0), Viitorul Chirnoși — ICPB Bolintin Vale 2-4 (1-1), Viscofii București — Tehnometal București 1-1 (1-1), SN Oltenița — Argeșul „30 Decembrie” 3-0 (1-0), ICSIM București — Flacăra roșie București 1-3 (1-1).

Pe primele locuri: 1. **MECANICA FINA BUCUREȘTI** 36 p (46-9), 2. Danubiana București 28 p (38-29), 3. ICSIM București 25 p (34-20)... pe ultimele locuri: 14. Viitorul Chirnoși 18 p (21-42), 15. Constructorul Călărăși 18 p (18-35), 16. FCM Giurgiu 17 p (18-32).

ETAPA VIITOARE: Flacăra roșie București — Viscofii București; A. Lătan (Rm. Vilcea), I.S.C.I.P. Ulmeni — I.U.P.S. Chitila; G. Ștefănescu (Corcal), I.C.S.I.M. București — Tehnometal București; V. Tăbără (Plotești) I.C.P.B. Bolintin — Argeșul „30 Decembrie”; F. Tăbircă (Rm. Vilcea), Aversa București — Meconkă fîna Steaua București; S. Pantălimonescu (Boldesti-Săbeni), Viitorul Chirnoși — S.N. Oltenița; V. Popa (Slatina), Abatorul București — Danubiana București; A. Dinu (Pitești), F.C.M. Giurgiu — Constructorul Călărăși; M. Dimo (Rm. Sora).

SERIA A VI-a
Flacăra-Automatică Moreni — Textila Roșiori de Vede 1-0 (0-0), Progresul Corabia — Sportul muncitoresc Caracal 1-0 (0-0), Petrolul Videle — Dunărea-Venus Zimnicea 2-1 (1-0), Știința Drăgănești-Olt — Dacia Pitești 2-0 (0-0), Cimentul Fieni — Muscelul Cimpulung 2-1 (1-1), Cetatea Tr. Măgurele — Electrica Titu 2-1 (1-0), Chimia Găești — Recolta Stoicenești 2-1 (0-1), Electronistul Curtea de Argeș — Metalul Mija 2-1 (2-0).

Pe primele locuri: 1. **FLĂCĂRA MORENI** 34 p (54-14), 2. Muscelul Cimpulung 30 p (43-11), 3. Dacia Pitești 25 p (37-27), 4. Progresul Corabia 25 p (37-29)... pe ultimele locuri: 15. Chimia Găești 18 p (28-41), 16. Cetatea Tr. Măgurele 17 p (32-47).

ETAPA VIITOARE: Cimentul Fieni — Petrolul Videle; L. David (St. Gheorghie), Recolta Stoicenești — Muscelul Cimpulung; M. Dancă (București), Dacia Pitești — Chimia Găești; P. Prieteasa (Craiova), Textila Roșiori — Cetatea Tr. Măgurele; L. Velca (Tg. Jiu), Sportul muncitoresc Caracal — Flacăra Moreni; G. Ionescu (București), Dunărea Venus Zimnicea — Electronistul Curtea de Argeș; L. Lăpus (București), Electrica Titu — Metalul Mija; G. Marilă (București), Progresul Corabia — Știința Drăgănești; N. Tenac (Drobeta Tr. Severin).

SERIA A VII-a
Dunărea Calafat — CSM Drobeta Tr. Severin 1-0 (0-0), Pandurii Tg. Jiu — CFR Craiova 3-0 (2-0), Metalurgistul Sadu — Petrolul Tîceni 1-0 (1-0), Metalul Mîhăești — Armătura Strehala 2-1 (1-0), Celuloza Drobeta Tr. Severin — Progresul Băilești 3-1 (0-0), Viitorul Drăgănești — Jiul Rovinari 3-1 (1-0), Electroputere Craiova — Dierna Orsova 3-0 (0-0), Mecanizatorul Simian — Lotru Brezoi 2-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. **CSM DROBETA TR. SEVERIN** 34 p (51-21), 2. Pandurii Tg. Jiu 36 p (36-25), 3. Electroputere Craiova 25 p (40-24)... pe ultimele locuri: 14. Armătura Strehala 19 p (33-39), 15. Celuloza Drobeta Tr. Sev. 19 p (32-38), 16. Lotru Brezoi 19 p (34-25).

ETAPA VIITOARE: Viitorul Drăgănești — Electroputere Craiova; C. Orășteanu (Medias), Lotru Brezoi — Pandurii Tg. Jiu; Z. Bada (Tg. Mures), C.F.R. Craiova — Dunărea Calafat; A. Păun (București), Armătura Strehala — C.S.M. Drobeta Tr. Severin; I. Munteanu (Timișoara), Petrolul Tîceni — Dierna Orsova; I. Pădureanu (Reșița), Progresul Băilești — Mecanizatorul Simian; I. Curteanu (Sibiu), Jiul Rovinari — Metalul Mîhăești; V. Stancu (Orăștie), Celuloza Drobeta Tr. Severin — Metalurgistul Sadu; V. Chiran (Lugoj).

SERIA A VIII-a
Minerul Anina — Minerul Știința Vulcan 2-0. (2-0), U.M. Timișoara — Constructorul Timișoara 4-1 (1-0), Metalul Bocsa — Victoria Călan 1-0 (0-0), Minerul Ghelar — Minerul Moldova Nouă 4-3 (1-2), Minerul Oravița — Minerul Paroseni 3-0 (1-0), Dacia Orăștie — Mecanica Orăștie 3-3 (3-1), Minerul Aninoasa — Minerul Certej 0-0, Metalul Oțelu Roșu — Mureșul-Explozări Deva 3-1 (3-0).

Pe primele locuri: 1. **MUREȘUL DEVA** 31 p (39-19) — din 22 de jocuri, 2. Minerul Anina 25 p (35-35), 3. Minerul Paroseni 24 p (30-32)... pe ultimele locuri: 14. Mecanica Orăștie 21 p (32-40), 15. Minerul Vulcan 21 p (27-38), 16. Minerul Aninoasa 19 p (17-31).

ETAPA VIITOARE: Minerul Moldova Nouă — Minerul Aninoasa; P. Fănlă (Timișoara), Minerul Paroseni — Minerul Certej; G. Peptan (Orșova), Minerul Știința Vulcan — Dacia Orăștie; N. Gavrilă (Cluj-Napoca), Victoria Călan — Minerul Oravița; F. Ceapă (Craiova), Mecanica Orăștie — Metalul Oțelu Roșu; M. Crisan (Arad), Minerul Ghelar — U.M. Timișoara; C. Vas (Oradea), Mureșul Explozări Deva — Minerul Anina; C. Marcu (Rm. Vilcea), Constructorul Timișoara — Metalul Bocsa; V. Naghi (Oradea).

SERIA A IX-a
Strungul Arad — CFR Arad 1-0 (1-0), Minerul Sărmășag — Minerul Suncuș 3-0 (0-0), Unirea Valea lui Mihai — Victoria Ineu 3-0 (2-0), Rapid Jibou — Silvania Cehu Silvaniei 2-1 (1-0), Unirea Tomnatic — Șoimii Lipova 1-1 (0-0), Bihoreana Marghita — Unirea Sînnicolau Mare 5-2 (1-2), Minerul Or. dr. Petru Groza — Oțelul Or. dr. Petru Groza 0-1 (0-0), Înfrățirea Oradea — Voința Oradea 6-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. **STRUNGUL ARAD** 31 p (44-17), 2. Oțelul Or. dr. Petru Groza 26 p (46-35), 3. Voința Oradea 25 p (33-30)... pe ultimele locuri: 14. CFR Arad 20 p (23-30), 15. Unirea Valea lui Mihai 20 p (26-38), 16. Minerul Suncuș 19 p (21-36).

ETAPA VIITOARE: Silvania Cehu Silvaniei — Victoria Ineu; A. Budai (Satu Mare), Unirea Sînnicolau Mare — Unirea Valea lui Mihai; G. Stimesco (Hunedoara), Minerul groz. dr. P. Groza — Minerul Sărmășag; L. Vaslache (Hunedoara), Înfrățirea Oradea — Unirea Tomnatic; I. Sarosi (Cluj-Napoca), Rapid Jibou — Voința Oradea; S. Vescan (Aiud), Minerul Suncuș — Oțelul groz. dr. P. Groza; F. Fecheș (Baia Mare), C.F.R. Arad — Bihoreana Marghita; B. Sarosi (Cluj-Napoca), Șoimii Strungul Lipova — Strungul Arad; C. Druță (Tg. Jiu).

Victoria Carei — Știeta-Arlesul Turda 1-0 (0-0), Minerul Bala Sprle — CIL Sighet 3-1 (1-0), Olimpia Gherla — Bradul Vișeu 1-0 (0-0), s-a jucat la Jibou, Minerul Borsă — Oasul Negrești 2-0 (0-0), Minerul Băiut — CFM Cluj-Napoca 6-1 (3-0), Unio Satu Mare — Lăpusul Tg. Lăpus 1-0 (1-0), Chimia Tâșnad — Unirea Dej 3-1 (2-0), Minerul Băila — CUPROM Bala Mare 4-1 (2-0).

Pe primele locuri: 1. **ȘTIETA TURDA** 33 p (39-13), 2. CIL Sighet 28 p (34-17), 3. Unio Satu Mare 27 p (35-20)... pe ultimele locuri: 15. CFM Cluj-Napoca 18 p (22-41), 16. Victoria Carei 17 p (35-23) — penalizată cu -6 puncte.

ETAPA VIITOARE: CUPROM Bala Mare — Minerul Borsă; M. Strelea (gros dr. P. Groza), Oasul Negrești — Olimpia Gherla; G. Gheorghie (Bistrița), Unio Satu Mare — Minerul Băiut; A. Gleser (Arad), Bradul Vișeu — Minerul Băila; L. Porac (Suceava), C.I.L. Sighet — Victoria Carei; R. Abraham (Zalău), C.E.M. Cluj-Napoca — Chimia Tâșnad; V. Muresan (Ludus), Lăpusul Tg. Lăpus — Minerul Bala Sprle; I. Măteu (Alba Iulia), Știeta Arlesul Turda — Unirea Dej; G. Cegula (Baia Mare).

SERIA A X-a
Unirea Alba Iulia — Mecanica Alba Iulia 2-1 (0-1), Foresta Bistrița — Unirea Ocna Sibiului 4-0 (1-0), IMIX Agnita — Minerul Rodna 2-1 (2-0), Soda Ocna Mures — Șuriani Șebes 3-0 (1-0), Metalotehnica Te. Mures — Electromures Tg. Mures 1-0 (1-0), Mureșul Ludus — Textila Năsăud 3-0 — neprezentat, Oțelul Reghin — Metalul Aiud 2-0 (2-0), Inter Sibiu — Metalul Sighișoara 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. **UNIREA ALBA IULIA** 33 p (43-23), 2. Metalul Aiud 27 p (38-20), 3. Oțelul Reghin 25 p (22-29), Soda Ocna Mures 25 p (28-34)... pe ultimele locuri: 14. Mecanica Alba Iulia 21 p (26-27), 15. Metalul Sighișoara 21 p (16-34), 16. Textila Năsăud 7 p (23-49).

ETAPA VIITOARE: I.M.I.X. Agnita — Șuriani Șebes; I. Bașas (Făgăraș), Electromures Tg. Mures — Oțelul Reghin; A. Boscăteanu (Brașov), Textila Năsăud — Inter Sibiu; S. Martinescu (Suceava), Unirea Ocna Sibiului — Metalotehnica Tg. Mures; R. Vlad (Lipova), Mecanica Alba Iulia — Soda Ocna Muresului; D. Băjenescu (Timișoara), Metalul Aiud — Unirea Alba Iulia; L. Voros (Reșița), Metalul Sighișoara — Foresta Bistrița; S. Neagu (București), Minerul Rodna — Mureșul Ludus; O. Pal (Dej).

SERIA A XI-a
Electro Sf. George — Tractorul Brașov 0-1 (0-1), Torpedo Zărnești — Viitorul Gheorgheni 1-0 (0-0), Minerul Baraolt — Textila Prejmer 3-1 (2-1), ICIM Brașov — Metrom Brașov 2-0 (0-0), Minerul Bălan — Chimia Or. Victoria 1-0 (0-0), Ușișajul Făgăraș — Celuloza Zărnești 4-0 (2-0), Mobila-Măgura Codlea — Mureșul Toplița 3-0 (2-0), Unirea Cristuru Seculesc — Precizia Săcele 2-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. **TRACTORUL BRAȘOV** 23 p (30-9), 2. Viitorul Gheorgheni 31 p (48-13), ICIM Brașov 25 p (35-27)... pe ultimele locuri: 15. Chimia Victoria 19 p (25-44), 16. Torpedo Zărnești 18 p (21-39).

ETAPA VIITOARE: Precizia Săcele — Mobila Măgura Codlea; I. Munteanu (Giurgiu), Tractorul Brașov — Ușișajul Făgăraș; R. Mușat (București), Viitorul Gheorgheni — Electro Sf. George; P. Pionescu (P. Neamț), Metrom Brașov — Textila Prejmer; P. Peană (București), Mureșul Toplița — Torpedo Zărnești; A. Nițu (Ploiești), Chimia ora Victoria — I.C.I.M. Brașov; P. Vancea (București), Celuloza Zărnești — Unirea Cristuru Seculesc; M. Dușă (Cisnădie), Minerul Baraolt — Minerul Bălan; C. Măciuc (București).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

ECHIPA DE TALERE A ROMÂNIEI, PE LOCUL 2 LA ISTANBUL

„Marele premiu al oraşului Istanbul” la talere a prilejuit o frumoasă afirmare a specialiștilor români în proba de skeet. Aşa cum am mai anunţat, Ioan Toman a reuşit să se claseze printre fruntaşi în întrecerea individuală, el ocupând în finalul acestui concurs deosebit de puternic, care s-a bucurat de prezenţa celor mai buni taleristi europeni, locul 5, cu 197 t, la egalitate cu alţi 3 trăgători. Este pentru a doua oară în acest sezon, când Ioan Toman reuşeşte acest rezultat înalt, competitiv (prima oară câştigând Balcaniada de la Atena). Celelalte locuri ale sportivilor noştri: 11. A. Ciorba 194 t; 37. I. Ionică 186 t; 40. C. Paraschiv 186 t.

Si în întrecerea pe echipe, taleristii noştri au avut o comportare bună. În componenţa Toman — Ciorba — Ionică —

Paraschiv, reprezentativa ţării noastre s-a clasat pe poziţia a doua, cu totalul de 574 t, fiind întrecută doar de echipa Cehoslovaciei (594 t), dar de-a rândul formaţii mult mai prestigioase, ca aceea a Franţei (573 t), Danemarcei (570 t), Egiptului (570 t), Italiei (569 t), Austriei (565 t) etc. La întreceri au participat taleristii din 14 ţări.

„CUPA PRIETENIA” LA DIRT-TRACK

Ediţia 1984 a „Cupei Prietenia” la dirt-track, competiţie internaţională care reuneşte an de an speranţele acestui sport din unele ţări socialiste, s-a inaugurat simbolic la Sibiu, unde a avut loc prima manşă a etapei I — întrecerile pe perechi. La start s-au aliniat alergători până la 21 de ani din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. şi România.

Spre deosebire de anii trecuţi, de data asta s-a observat o evidentă apropiere a valorilor, majoritatea tinerilor motociclişti fiind de forţă sensibil egale. Prima cursă din program a adus faţă în faţă pe reprezentanţii României şi Uniunii Sovietice, Marius Soaită şi Nicolae Puraveţ impunându-se din start. Ei au condus permanent, susţinuţi de cei peste 5000 de spectatori, dar Marius Soaită — dintr-o neatenţie — s-a răsturnat înaintea liniei de sosire, victoria revenind coechipierului său. În loc de 5-1, scor egal (3:3) cu puternica reprezentativă a U.R.S.S. Fără a se accidenta grav, Soaită n-a mai putut reîntra în următoarele manşe, după ce la antrenamentul oficial liderul lotului republican, Sorin Ghibu, devenise şi el indisponibil. Practic, echipa noastră a rămas doar într-un singur alergător de talia adversarilor (Nicolae Puraveţ a acumulat până în final 11 p), deoarece ca rezervă a figurat un tânăr de 16 ani, Dan Bogdan care, cu toate că s-a situat mai de fiecare dată în apropierea animatorilor, n-a putut realiza nici un punct. Au urmat curse viu disputate pentru desemnarea cuplului învingător, fiind nevoie de o manşă de baraj între căpitanii

VICTORII ROMÂNEŞTI LA CANOTAJ

● În prima zi a Regatei Trebon (Cehoslovacia), canotoarele române au ocupat primul loc în probele de simplu (Jeana Mielă) 3:51.23, 2 visme (Doina Bălan, Titie Tăran) 3:30.34, 4+1 rame (Luminiţa Furcili, Mariana Gligor, Pansilia Clapon, Maria Mustetea, Elena Nedelcu) 3:25.41 şi 8+1 (3:22.98). Echipajul de 4+1 visme s-a clasat pe locul 3 (3:31.16), după Italia (3:22.95) şi Franţa (3:25.97). Duminică, vismele şi ramele noastre

au obţinut victoria în finalele de 4+1 rame şi 8+1. La simplu, Maria Drăgan a sosit pe poziţia secundă, iar echipajul de 4+1 visme pe locul 3.

● Caiacii şi canoiiştii români care au participat la regata internaţională Mechelin (Belgia) s-au clasat pe locurile 3 în finalele curselor de C 2 — 1000 m (Dumitru Beţiu, Florod Gurei) 3:41.97 (1. Ungaria 3:41.42, 2. U.R.S.S. 3:41.71) şi K 4 — 500 m fete (Agafia Constantin, Tecla Marinescu, Nastasia Ionescu, Maria Ştefan) 1:42.52 (1. R.D.G. 1:40.08, 2. U.R.S.S. 1:41.37).

● În cadrul regatei de canotaj de la Panecarevo (Bulgaria) echipajele noastre au obţinut rezultatele: masculin — locul 1 la 2 rame şi locul 2 la 4+1 rame; feminin — locurile 3 la 2 visme şi 4+1 visme.

AZI, START ÎN „CURSA PĂCII”

120 de rutieri, din 20 de ţări, vor lua astăzi startul în cea de a 37-a ediţie a competiţiei cicliste internaţionale „Cursa Păcii”. Echipa României, prezentă la toate ediţiile acestei mari întreceri, este alcătuită anul acesta din Mircea Romaşcanu, Costică Paraschiv, Ionel Gancea, Nicolae Aldulea, Valentin Constantinescu şi Cristian Neagoe şi este însoţită de antrenorul Vasile Seleşan.

A 37-a ediţie a „Curselor Păcii” se dispută pe ruta Berlin — Praga — Varşovia, în perioada 8-21 mai, şi programează 11 etape (1700 km) şi un prolog. Etapa prolog, un contratimp individual de 7,5 km, se desfăşoară azi, la Berlin, caravana urmând să parcurgă miercuri prima etapă.

ULTIMELE REZULTATE DE LA C.E. DE JUDO

Duminică seara, tirzul, au luat sfârşit întrecerile de la ultimele două categorii ale Campionatelor europene de judo, care au avut loc în Belgia, la Liege. Iată clasamentele: superusoară: 1. Hazret Tletsri (U.R.S.S.), campion european, 2. Felice Mariani (Italia), 3. Patrick Roux (Franţa) şi Carlos Sotillo (Spania), 5. Marek Rybicki (Polonia) şi Neil Eckersley (Anglia); open: 1. Angelo Parisi (Franţa), campion european, 2. Grigori Verisev (U.R.S.S.), 3. Mihai Cioc (România) şi Robert Wan de Walle (Belgia), 5. Elvis Gordon (Anglia) şi Alberto Rubio (Spania).

La această ediţie, cei 5 sportivi români prezenţi la competiţia continentală au cucerit două medalii de bronz — Stefan Nagy, la categoria „uşoară” şi Mihai Cioc la „open”, iar Ilie Şerban, la „semiuşoară” şi Costel Năftică, la „semigreă”, s-au clasat pe locul 5. În clasaamentul pe medalii, România s-a situat pe locurile 10-13, la egalitate cu Austria, Olanda şi Spania. Reamintim că, la această ediţie, au fost înscrise pe foile de concurs sportivi din 30 de ţări.

NUMEROASE CONCURSURI DE ATLETISM

Doi recorduri mondiale şi unul european

POTSDAM. În concursul de calificare pentru J.O. s-au înregistrat câteva rezultate remarcabile. La heptathlon, Sabine Pätz a corectat recordul mondial: 6 867 p. (v.r. 6 836 p). Ea a realizat: 23.37 — 200 m; 2:08.93 — 800 m; 12.64 — 100 mg; 1.80 m — înălţime; 6.86 m — lungime; 15.37 m — greutate; 44.62 m — suliţă. Alte rezultate: feminin — 200 m: Walther 23.07; 1500 m: Bruns 4:06.33; 100 mg: Knabe 13.05; 400 mg: Kirchner 56.58; masculin — 200 m: Lieske 20.95; 800 m: Hauck 1:46.91; 110 mg: Munkelt 13.96; înălţime: Siebert 2.18 m; lungime: Domrowski 7.94 m; suliţă: Hahn 86.46 m; triplu: Elbe 16.23 m; decaton: Freimuth 8542 p — rec. R.D.G.

BERGEN. Mexicanul Ernesto Canto a realizat un nou record mondial pe 20 km mars, cu 1h18:39, iar norvegianul Erling Andersen un record european, cu: 1h20:36.

MINSK. Ciocan: Iuri Tarsiuik 80,18 m; 3000 m (f): Liubova Konikova 8:51.64; 800 m: Lidia Kremleva 2:01.9.

SOCI. Înălţime: Tamara Bikova 1,91 m; lungime: Tatiana Proskuriakova 6,73 m.

SALZBURG. Pentathlon: Guido Kratschmer (R.F.G.) 4032 p.

TOKIO. Masculin: 400 m: Row (S.U.A.) 45,91; 1500 m: Cheruyot (Kenya) 3:42.58; 10000 m: Shintaku (Japonia) 28:10.50; 400 mg: Williams (S.U.A.) 49.67; lungime: Liu Yu-Hang (R.P. Chineză) 7,94 m; suliţă: Yoshida (Japonia) 84,60 m; feminin: 100 m: McRowe (S.U.A.) 11,86 si pe 400 m: 54,85.

DERBY. Ciocan: Martin Girvan (24 de ani) 76,92 m — rec. britanic.

LOS ANGELES. Disc: Imrich Bugar (Cehoslovacia) 69,28 m; greutate: John Brenner (S.U.A.) 21,62 m.

LA DIRT-TRACK

tandemurilor Ungariei şi Poloniei. **CLASAMENT:** 1. Ungaria 24 p, 2. Polonia 24 p, 3. Cehoslovacia 23 p, 4. Bulgaria 16 p, 5. U.R.S.S. 14 p, 6. R.D. Germană 13 p, 7. România 11 p. Duminică, pe pista stadionului Metalul din Capitală. În prezenţa a peste 6000 de spectatori, s-a desfăşurat turneul individual. Cu 3 indisponibilităţi de ultim moment (Sorin Ghibu, Marius Soaită, Anton Hack), liderul reprezentanţilor noştri a rămas din nou sibianul Nicolae Puraveţ care — câştigând o manşă şi ocupând mult timp locurile doi — s-a situat pe poziţia a 5-a (din 17 concurenţi), în urma lui I. Petrikovics (Ungaria) 15 p, H. Grzelak (Polonia) 13 p, T. Sandor (Ungaria) 12 p şi L. Zwerev (U.R.S.S.) 12 p.

În încheiere, se cuvine să subliniem eforturile depuse de asociaţia sportivă Vointa Sibiu şi clubul Metalul Bucureşti pentru buna organizare a întrecerilor. Corpul de oficiali, condus de arbitrii internaţionali B. Cristel şi D. Florea, a funcţionat cu competenţă şi operativitate.

Traian IOANIŞESCU

INTILNIRI PENTRU „CUPA DAVIS”

La sfârşitul săptămânii trecute s-au desfăşurat intilnirile din cadrul grupelor zonale ale competiţiei internaţionale de tenis „Cupa Davis”, ediţia 1984. În zona europeană a fost programat turul întâi, care a dat următoarele rezultate: grupa A: Norvegia — Portugalia 4-1, Polonia — Grecia 4-1, Senegal — Tunisia 3-2, Monaco — Zimbabwe 4-1; grupa B: Egipt — Luxemburg 5-0, Spania — Algeria 5-0, Turcia — Belgia 0-5, Maroc — Finlanda 0-5.

FLACĂRA OLIMPICĂ ÎN DRUM SPRE STATELE UNITE

După cum transmit agenţiile de presă, la Olympia, lângă Atena, a avut loc ceremonia aprinderii flăcării olimpice, în prezenţa a cinci dintre membrii Comitetului Olimpic Inter-

naţional şi a trei dintre membrii Comitetului de Organizare a J.O. de la Los Angeles. La puţin timp după aprinderea sa, flacăra olimpică a fost transportată cu un elicopter special pe aeroportul internaţional de la Atena, de unde a plecat spre New York la bordul unui avion special.

TURNEUL DE ŞAH DE LA TBILISI ÎNAINTEA ULTIMEI RUNDE

Cu o singură rundă înainte de încheiere, turneul internaţional feminin de şah de la Tbilisi are o nouă lideră, pe fosta campionă mondială Nona Gaprindaşvili, care a acumulat 8 puncte din 12 posibile. O urmează în clasament actuala deţinătoare a titlului suprem feminin, Maia Ciburdanidze, care împarte locurile 2-4 cu Nana Ioseliani şi jucătoarea ungară Maria Ivanka, toate având câte 7,5 p. Plutonul fruntaş este încheiat de Nina Guriceli şi suedeza Pia Cramling, ambele cu 7 p. Reprezentanta ţării noastre, Margareta Mureşan, este clasată pe locul 12-13, cu 4 p.

La jucarea intreruptelor, remiza a fost consemnată în partidele Ciburdanidze — Mureşan şi Gaprindaşvili — Ciburdanidze, iar Cramling a fost învinsă de Lazarevici.

ECHIPA DE RUGBY A SCOŢIEI PENTRU TURNEUL DIN ROMÂNIA

Federaţia scoţiană de rugby a comunicat echipa care va întilni, la 13 mai, la Bucureşti, o selecţionată a capitalei României, prima intilnire din cadrul turneului de trei meciuri pe care reprezentativa Scoţiei, câştigătoare a recent încheiatului Turneu al celor 5 naţiuni, îl va întreprinde în ţara noastră.

Iată formaţia anunţată: Dods — Pollock, Johnston, Kennedy, Tukalo — Rutherford — Hunter — Jeffery, Beattie, Leslie — Smith, Campbell — Aitken (căpitanul echipei), Callander, Rowan.

În continuarea turneului, rugbyştii scoţieni vor întilni, la 16 mai, selecţionata oraşului Constanţa, iar la 20 mai, la Bucureşti, se va desfăşura meciul test România — Scoţia.

Fotbal meridiene

ITALIA (et. 29). Catania — Roma 2-2, Fiorentina — Genoa 0-0, Juventus — Avellino 1-1, Lazio — Ascoli 2-1, Milan — Pisa 2-1, Napoli — Udinese 2-1, Sampdoria — Torino 2-1, Verona — Internazionale 1-2. Pe primele locuri: Juventus 43 p (campionă), Roma 39 p, Fiorentina 35 p. Pe ultimele: 14. Genoa 23 p, 15. Pisa 21 p, 16. Catania 12 p. **R.F. GERMANIA** (et. 31): Hamburg — Bayern München 2-1, Stuttgart — Offenbach 5-1, Dortmund — Borussia Mönchengladbach 4-1, Düsseldorf — Bremen 3-4, Leverkusen — Mannheim 0-1, Frankfurt — Nürnberg 3-1, Bielefeld — Braunschweig 0-0, Kaiserslautern — Köln 2-2, Uerdingen — Bochum 1-2. Pe primele locuri: Stuttgart 45 p, Hamburg 44 p, Bayern München şi Mönchengladbach câte 42 p, Bremen 41 p. Pe ultimele: 17. Offenbach 19 p, 18. Nürnberg 14 p.

ANGLIA (et. 40). Birmingham — Liverpool 0-0, Coventry — Luton 2-2, Everton — Manchester Utd. 1-1, Ipswich — Sunderland 1-0, Leicester — Nottingham 1-1, Notts County — Q.P. Rangers 0-3, Stoke — Southampton 1-1, Watford — Wolverhampton 0-0, West Bromwich — Arsenal 1-3, West Ham — Aston Villa 0-1. Pe primele locuri: Liverpool 75 p, Manchester Utd. 73 p (ambele cu 39 j), Q.P. Rangers 72 p (40 j), Southampton 67 p (38 j), Nottingham Forest 65 p (39 j), Arsenal 62 p (40 j). Pe ultimele: 21. Notts 39 p, 22. Wolverhampton 26 p.

PORTUGALIA (et. 29). Benfica — Sporting 1-1, Boavista Porto — F.C. Porto 2-1, Braga — Portimonense 3-0, Agueda — Setubal 0-0, Farense — Guimarães 1-0, Estoril — Rio Ave 2-1, Varzim — Salgueiros 2-1, Penafiel — Espinho 0-0. Clasament: 1. Benfica 50 p — campionă, 2. F.C. Porto 47 p, 3. Sporting 40 p, 4. Braga 37 p, 5. Setubal 32 p, 6. Boavista 32 p, 7. Guimarães 28 p, 8. Varzim 27 p, 9. Rio Ave 27 p, 10. Portimonense 26 p, 11. Farense 21 p, 12. Estoril 21 p, 13. Penafiel 21 p, 14. Agueda 19 p, 15. Salgueiros 19 p, 16. Espinho 17 p.

Dozsa 32 p, Győr 31 p. Pe ultimele: 14. Volan 18 p, 15. Nyiregyhaza 17 p, 16. Diosgyor 12 p.

IUGOSLAVIA (et. 29). Steaua Roşie — Partizan 0-0, Tuzla — Vinkovci 2-0, Velez — Pristina 3-1, Osijek — Dinamo Zagreb 0-0, Zenica — Ljubljana 0-1, Sarajevo — Vojvodina 2-0, Skopje — Rijeka 2-2, Hajduk — Zelenicear 2-1, Niš — Titograd 0-0. Pe primele locuri: Steaua Roşie 36 p, Partizan 35 p, Rijeka 35 p, Hajduk 34 p, Zelenicear 34 p. Pe ultimele: 16. Dinamo Zagreb 25 p, 17. Ljubljana 25 p, 18. Zenica 21 p.

SUEDIA (et. 4). Malmö — Halmstad 3-1, AIK — Elfsborg 3-1, Gefle — Öergryte 1-1, Göteborg — Brage 2-1, Hammarby — Öster 1-0, Kalmar — Norrköping 1-0. Pe primele locuri: AIK 7 p, Malmö 6 p.

FINLANDA (et. 2). H.J.K. — K.P.V. 3-0, Ilves — Rops 2-1, K.A.P.S. — Kuusysi 1-1, Koparit — Haka 1-1, K.U.P.S. — M.P. 2-0, T.P.S. — P.P.T. 2-1. Conduc H.J.K., Ilves şi T.P.S. cu câte 4 p.

GRECIA (et. 30 — ultima). Olympiakos — Panathinaikos 2-1, Aris — Heraklis 0-0, PAOK — Ethnikos 2-2, Larissa — AEK 2-0, OFI — Doxa 2-2, Aegaleo — Apollon 2-0, Yannina — Kalamaria 1-0, Serres — Panionios 0-1. Pe primele locuri: Panathinaikos — campionă cu 46 p, Olympiakos 43 p, Heraklis 42 p, Aris 39 p, PAOK 35 p. Pe ultimele: 15. Yannina 23 p, 16. Serres 18 p.

R.D. GERMANIA (et. 24). Vornwärts — Magdeburg 2-0, Dynamo Berlin — Dynamo Dresda 4-2, Rostock — Halle 3-2, Chemie Leipzig — Jena 3-1, Riesa — Union 2-1, Erfurt — F.C. Karl Marx-Stadt 1-1, Aue — Lok. Leipzig 0-1. Pe primele locuri: Dynamo Berlin 27 p, Dynamo Dresda 34 p, Lok. Leipzig 33 p. Pe ultimele: F.C. Union 12 p, Halle 11 p.

ŞAH ● Cu patru runde înainte de sfârşit, în turneul de la Londra conduce sovieticul Anatoli Karpov cu 7 p. urmat de Polugaevski cu 6,5 p, Chandler 6 p (1), Seirawan 5,5 (1), Vaganian 5,5 şi Timann 5. În runda a 9-a Karpov a remizat cu Seirawan, ca şi Vaganian cu Andersson. Restul partidelor au fost aminate.

TENIS ● În primul tur al „Turneului Campionilor” de la Forest Hills s-au obţinut rezultatele: Visser — Odjzor 6-0, 6-3, Tim Wilkinson — Royer 6-3, 6-1, Saltz — Martinez 6-3, 6-4.

VOLEI ● Meci amical masculin, la Sofia: Bulgaria — S.U.A. 2-3 (6, -5, -12, 10, -14) ● La Varşovia, meci masculin, tot amical: Polonia — Brazilia 3-1 (-13, 9, 9, 14) ● La Tokio meci amical feminin: Japonia — U.R.S.S. 3-1 (-11, 10, 8, 13).

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

AUTOMOBILISM ● Cea de-a patra probă a campionatului mondial de automobilism rezervat piloţilor de formula 1 s-a desfăşurat pe circuitul de la Imola (Italia) şi a fost câştigată de francezul Alain Prost („McLaren — Porsche”), înregistrat pe 302,400 km cu timpul de 1h 36:53,679 — medie orară de 187,254 km. L-au urmat René Arnoux (Franţa) pe „Ferrari” şi Elio de Angelis (Italia) pe „Lotus Renault”. În clasaamentul general conduce Alain Prost, cu 24 p, secundat de englezul Derek Warwick — 13 p.

BASCHE ● Turneul feminin de calificare din Cuba pentru J.O.: Australia — Rep. Dominicană 90-63, Ungaria — Polonia 75-65, Iugoslavia — Canada 83-73 şi Brazilia — Anglia 81-57 în grupa A. R. P. Chineză — Bulgaria 64-61, Cehoslovacia — Zair 90-42, Cuba — Irlanda 127-32 şi Coreea de Sud — Mexic

81-34 ● Turneul internaţional de la Cadiz a fost câştigat de echipa U.R.S.S. care în finală a învins Spania cu 85-76.

CICLISM ● Cea de a doua etapă a „Turneului Adriatic”, disputată pe distanţa de 132 km (Celje — Borovlje) a revenit polonezului Skowronek în 3 h 10:58; în clasaamentul general continuă să conducă iugoslavul Cerin.

MOTOCICLISM ● „Marele Premiu al Spaniei” a fost câştigat la clasa 250 cmc de Alfonso Sarron (Spania), care conduce cu 25 p şi în clasaamentul general al probei, iar la clasa 500 cmc de Eddie Lawson (S.U.A.) care şi este lider al clasaamentului general cu 42 p.

RUGBY ● În campionatul european F.I.R.A. (grupa „B”): la Norrköping: Suedia — R.F. Germania 15-13 (6-7), la Belgrad: Iugoslavia — Tunisia 12-22 (6-12).